

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Vozzerék: Tüntető főhercegeasszonyok. Kézalatti üzemek.

Er már nem afféle pikantéria! Ez komoly dolog! Nem tehető fel a főhercegi dámáról, hogy nekik a magyar nemzeti tánc csak koreografikus szempontból nem tetszik.

A kézalatti üzemek. (Ugron Gábor zabszállítási.) Az összehelyesítés bizottság okvetlenül tárgyalni fogja Ugron Gábor zabszállítási ügyét.

Budapest, márczius 5. Eötvös Károlyhoz, lapunk vezéréhez egy levelet intézett Holló Lajos, a „Magyarország” szerkesztője.

függelenségi s hogy pártvezér: annál szigorúbban kell követelni a törvény és tisztesség urainak helyreállítását.

Tüntető főhercegeasszonyok.

(Sz.) A mi szépséges nemzeti táncunkat a minap egy bécsi főúri mulatságban lepiszegették. Még pedig olyan zajosan, hogy az a két-három magyar arisztokrata vállalkozó, a ki cigányzenekész mellett el akarta járni, kénytelen volt abba hagyni a táncot.

Ez a pikáns látás, de valóban komoly jelenség ugyancsak gondolkodóba ejthet minket magyarokat, kik utóbbi időben a túlzott lojalitás betegségébe estünk. A mi lojalitásunkat, mely gyakorta a legvisszataszhatóbb nyilvánulásokban mutatkozik, minden lehető alkalommal bőven kihasználják.

Nyilatkozat. Az Egyetértés és a 4-iki számában azt írtam Holló Lajosról, hogy szemérmelensége szokatlan és utálatos, továbbá azt, hogy „Holló Lajossal kár szóba is állni. Egész zsurnatizálták máhódszó csomány rágalmaszók tánczala.

Az Ugron-párt határozata. Ennél álnokabb és ostobább határozatot már képzelnem sem lehet. Először is úgy állítja a közönség elé a kérdést, mintha az a függelenségi pártot az általános választásoknál győzők és belső harc által lehetetlennek tenné.

Az Ugron-párt határozata. Ennél álnokabb és ostobább határozatot már képzelnem sem lehet. Először is úgy állítja a közönség elé a kérdést, mintha az a függelenségi pártot az általános választásoknál győzők és belső harc által lehetetlennek tenné.

Történet a kicsi Timáról.

A kicsi Tima unokája a néhai jó öreg Timának, annak a jámbor teleneknek, a ki mindössze arról volt nevezetes, hogy két öreg embert telenyáron ellátott tejjel, vajjal, migmen egyszer tetszett az isteni gondviselésnek, hogy azt a két öreg embert megszorítsa... Igen, a szelíd, az áldott jó Tima szörnyű halálának halálával halt meg.

De én nem akarom többet mutatni a jó öregeket, mint a mi valójában: ok nem nem nehezítettek a kicsi Timára, mert hogy ez oly hamar felelték az édes anyat. Elméjökben ez a gondolat meg sem fordult, bizonyítani nem. Az élethe gondolat nekünk való, kiket szegény egyszerű emberek összekapartott filleirek arán arán nevelnek, hogy a telenben is az anyai szívet keressük s ne a — tejet. A valóság ez: az öreg emberek lassanként meggyógyított istenek bölcs rendelkezésén meg egy szemek könyeztet, ha az öreg Timára gondolnak, mosolygott a másik, mert im a kicsi Tima szemtanúságot nőtt, növekedett s táplálta reményességgel az öregek szívet.

— Alszik-e nagyapó? A kicsi Timának — Timája lett! Na nézzetek oda, mi történt. Nagyapónak visszajött régi ereje, ifjúsága, hirtelen felült az ágyban. Kétkedve kérdi: — Igazan? — Int a kis gazdának: jere fiám, segíts. Öltöztessetek fel. Meg akarom nézni. — De már azt nem engedjük. Majd a tavaszon, nagyapó. — Addig én nem élek, — sóhajt az öreg ember. — Öltöztessetek fel. — Várjon csak egy perczet, nagyapó, — szól a kis gazda s kifordul az ajtón. S egy percz, kettő sem telik bele, jön vissza: öleiben a kicsi Tima Timája. Oda viszi egyenesen a nagyapó ágyához. Meg reszket Timácska lába, ügyletlenül dől az ágy fejének. Nagyapó keze leereszkedik, simogítja a boccika fejét, az öreg nagyapó kezét megnyalogatja. — Huzzatok piros bojtot a fülebe, — mondja nagyapó. — Mindjárt felbojtozzak Timácskát, a ki bambán néz körül a gyeren világotit szobakában. Aztán egyszerre úgy tetszik nekem, mintha újra nyílnék az ajtó. S belép egy azok közül a szép asszonyok közül. Hallani vélem a selyemruha suhogását, bódító illat tölti meg a kis szobát. Egy pillanatra megütődve áll meg, aztán odalép hozzám, nevet szél, csak a szemem, it. Nos mit szol e képhez? A boccika meg mindig ott állott az ágy mellett, nagyapó meg mindig, becézte, beszélt hozzá, mint a gyermek a játék-babához. — Nos, talán nem tetszik ez a kép, asszonyom? — Mondta a szép asszony, lelkesülten mondta: — Ó de édes, ó de szép! ... Így volt. vége volt, félig álom, félig való volt.

— Alszik-e nagyapó? A kicsi Timának — Timája lett! Na nézzetek oda, mi történt. Nagyapónak visszajött régi ereje, ifjúsága, hirtelen felült az ágyban. Kétkedve kérdi: — Igazan? — Int a kis gazdának: jere fiám, segíts. Öltöztessetek fel. Meg akarom nézni. — De már azt nem engedjük. Majd a tavaszon, nagyapó. — Addig én nem élek, — sóhajt az öreg ember. — Öltöztessetek fel. — Várjon csak egy perczet, nagyapó, — szól a kis gazda s kifordul az ajtón. S egy percz, kettő sem telik bele, jön vissza: öleiben a kicsi Tima Timája. Oda viszi egyenesen a nagyapó ágyához. Meg reszket Timácska lába, ügyletlenül dől az ágy fejének. Nagyapó keze leereszkedik, simogítja a boccika fejét, az öreg nagyapó kezét megnyalogatja. — Huzzatok piros bojtot a fülebe, — mondja nagyapó. — Mindjárt felbojtozzak Timácskát, a ki bambán néz körül a gyeren világotit szobakában. Aztán egyszerre úgy tetszik nekem, mintha újra nyílnék az ajtó. S belép egy azok közül a szép asszonyok közül. Hallani vélem a selyemruha suhogását, bódító illat tölti meg a kis szobát. Egy pillanatra megütődve áll meg, aztán odalép hozzám, nevet szél, csak a szemem, it. Nos mit szol e képhez? A boccika meg mindig ott állott az ágy mellett, nagyapó meg mindig, becézte, beszélt hozzá, mint a gyermek a játék-babához. — Nos, talán nem tetszik ez a kép, asszonyom? — Mondta a szép asszony, lelkesülten mondta: — Ó de édes, ó de szép! ... Így volt. vége volt, félig álom, félig való volt.

— Alszik-e nagyapó? A kicsi Timának — Timája lett! Na nézzetek oda, mi történt. Nagyapónak visszajött régi ereje, ifjúsága, hirtelen felült az ágyban. Kétkedve kérdi: — Igazan? — Int a kis gazdának: jere fiám, segíts. Öltöztessetek fel. Meg akarom nézni. — De már azt nem engedjük. Majd a tavaszon, nagyapó. — Addig én nem élek, — sóhajt az öreg ember. — Öltöztessetek fel. — Várjon csak egy perczet, nagyapó, — szól a kis gazda s kifordul az ajtón. S egy percz, kettő sem telik bele, jön vissza: öleiben a kicsi Tima Timája. Oda viszi egyenesen a nagyapó ágyához. Meg reszket Timácska lába, ügyletlenül dől az ágy fejének. Nagyapó keze leereszkedik, simogítja a boccika fejét, az öreg nagyapó kezét megnyalogatja. — Huzzatok piros bojtot a fülebe, — mondja nagyapó. — Mindjárt felbojtozzak Timácskát, a ki bambán néz körül a gyeren világotit szobakában. Aztán egyszerre úgy tetszik nekem, mintha újra nyílnék az ajtó. S belép egy azok közül a szép asszonyok közül. Hallani vélem a selyemruha suhogását, bódító illat tölti meg a kis szobát. Egy pillanatra megütődve áll meg, aztán odalép hozzám, nevet szél, csak a szemem, it. Nos mit szol e képhez? A boccika meg mindig ott állott az ágy mellett, nagyapó meg mindig, becézte, beszélt hozzá, mint a gyermek a játék-babához. — Nos, talán nem tetszik ez a kép, asszonyom? — Mondta a szép asszony, lelkesülten mondta: — Ó de édes, ó de szép! ... Így volt. vége volt, félig álom, félig való volt.

IGA ZSÁG.

IGA ZSÁG. — REGENY. — 20. Irtá: DE AMICIS. — Ejnye! — kiáltott fel Morone, a nékül, hogy helyét elhagyta — épen jókor jön. Itt van egy pár irat, mely önt szorokoztatni fogja. És átadta signor Battantének a három felszólítást. Battante leült, átolvasta az iratokat, melyen gondolkozni látszott rajtuk és azután visszatette a zongorára.

IGA ZSÁG. — REGENY. — 20. Irtá: DE AMICIS. — Ejnye! — kiáltott fel Morone, a nékül, hogy helyét elhagyta — épen jókor jön. Itt van egy pár irat, mely önt szorokoztatni fogja. És átadta signor Battantének a három felszólítást. Battante leült, átolvasta az iratokat, melyen gondolkozni látszott rajtuk és azután visszatette a zongorára.

IGA ZSÁG. — REGENY. — 20. Irtá: DE AMICIS. — Ejnye! — kiáltott fel Morone, a nékül, hogy helyét elhagyta — épen jókor jön. Itt van egy pár irat, mely önt szorokoztatni fogja. És átadta signor Battantének a három felszólítást. Battante leült, átolvasta az iratokat, melyen gondolkozni látszott rajtuk és azután visszatette a zongorára.

IGA ZSÁG. — REGENY. — 20. Irtá: DE AMICIS. — Ejnye! — kiáltott fel Morone, a nékül, hogy helyét elhagyta — épen jókor jön. Itt van egy pár irat, mely önt szorokoztatni fogja. És átadta signor Battantének a három felszólítást. Battante leült, átolvasta az iratokat, melyen gondolkozni látszott rajtuk és azután visszatette a zongorára.

IGA ZSÁG. — REGENY. — 20. Irtá: DE AMICIS. — Ejnye! — kiáltott fel Morone, a nékül, hogy helyét elhagyta — épen jókor jön. Itt van egy pár irat, mely önt szorokoztatni fogja. És átadta signor Battantének a három felszólítást. Battante leült, átolvasta az iratokat, melyen gondolkozni látszott rajtuk és azután visszatette a zongorára.

nek, a baráti érzések érzelmét, a melyet Fiume iránt viseltem, a melyet Fiume minden jóesetű felkarolási akaratát és legom (Ejzen) De hát én az önk nyelvet, az önk szót nyelvet nem beszélek; kisértésem, az önk szót nyelvet, a magyar állam nyelvet nem értek; miután pedig ilyen köztársasági nyelvet nem értek, és csak a hangzó és ne csak a tekintetből olvasson, hanem szavamból is, hát folytatam azon a nyelven, mint köztársasági nyelvet, a melyet öök is értenek, nem értem.

A miniszterelnök ezután németül folytatta beszédét.

A küldöttség tagjai még ma este visszautaztak Fiuméba.

A transzváli háború.

A harcok egy látszik, a legközelebbi napokban ismét harc lesz az angolok és a búrok között. Az angol csapatok Cronje kapitulációja után tudvalegő Bloemfontein ellen akartak vonulni, de még ma sincsenek sokkal messzebb, mint voltak február 27-én. Az angol előnyomulás tehát vártalanul lassan megy, s e közben a búrok is megváltoztatták az eredeti tervüket, hogy Bloemfonteint átengedjék egy kárteszítés nével. Oslfontein és Abrahamsfarm közt tehát még jóval Bloemfontein előtt a búrok jó hadalásban sereget koncentráltak s fel akarják venni Roberts és Kitchenerrel a harcot.

A Fokföldön lévő bűresapatok lassankint visszavonulnak s egyesülési igyekezetek Joubert csapatával. Nem feltétlenül azonban, hogy abban az esetben, ha a bűr csapatoknak ez az egyesülés sikerülne is, a búrok nyitl háborúba bocsátkoznának, mert ebben az angolok folyója előre látható, hanem most gerilla-harcot kezdenek. Hogy ez minő felelmes lesz az angolokra, azt sejtetni lehet abból, hogy Roberts serege már ma, mikor pedig még alig néhány mérföldnyire vonult be Cronje területére, élelmezési nehézségekkel küzdeni. Apró csatározással ha nem sikerül részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

Ez Anglia már látja előre, s azért minden fegyverszünet mellett is, szeretné ha a búrok békét kérnének. Szinte nevelségek már azok a londoni és egyéb helyről érkezett angol táviratok, melyek mind arról adnak hírt, mennyire szeretnek Krüger és Steyn, ha Anglia hajlandó volna bekatapultatni a bűresapatokat. Ezeknek a tendenciós híreknek legjobb zárlata az az előkező, melyet a búrok tesznek arra, hogy hazájukat az utolsó csepp vérükig védelmezzék. Az igaz, s ezt Leys most tagadja, hogy a búrok előadnak Anglia békéjéért, ha Anglia eismerné a két köztársaság teljes függetlenségét. Ez nagyon természetes is, mert a haboru most nem folyik egyebet, mint a mit Leys mond a békekötés feltételéről. S hogy Transzvál nem akarta a haboru, azt mindenki tudja, mert hisz Krüger meg az utolsó napon is azt ajánlotta Angliának, hogy a vitás kérdések eldöntését ne a kardra, hanem a választott bíróságra bizza.

Ma különben következő távirataink érkeztek:

A búrok új hadjárata.

London, március 5.

Roberts utban van Bloemfontein fele. A búrok elhatarozták, hogy folytatják a harcot. *Negre, hogy már holnap vagy holnapután újabb veres üllősele híre érkezik.* Mind a két hadsereg Oslfontein és Abrahamsfarm között vonják össze. Az utóbbi hely környékén French már érintkezésbe jött az ellenséggel. *Az első ellenséges Abrahamsfarm mellett, Paurdebergől harmincz mérföldnyire keletre várják, a hol Joubert a ladysmithi összes hadsereget koncentrálták.*

A Times jeleneti Oslfonteinből márc. 2-iki kelettel: *Az ellenség hadállását nem ismerjük pontosan.* Az angol csapatok hadállási körülönként mozgó kommandók bukkannak föl. *Steyn* első február 27-én reggel az abrahamsfarmi bűr táborba érkezett, a hol beszédet intézett a burgherekhez s folszólította őket, hogy *gondoljanak Mojabara s szabadságuk ki ostromát.*

Az angolok osfontein főhadiszállásából azt táviratozták, hogy a búrok a Fokgyarmatból minnemen visszavonulnak. A brit előőrsök szombaton Colesbergből egészen Narwaalspontig nyomultak előre s hírlől hozták, hogy a búrok, egy kétszáz fős kis csapatot leszámtá, valamenyen visszamentek az Oranje folyón. A narwaalsponti hidat ép állapotban találták. Nátalban Dunderdall lovasságának megérkezése után megkísérlették az ellenséget didőzni, de sehol sem találkoztak vele, mert előzőleg már elvonult Oranjeba.

Brüsszel, márc. 5.

A transzváli követséghez közel álló forrásból a következőket jelentik a bűr hadsereg összevonásáról Oslfontein mellett: *Az összes bűr hadsereg összevonása nagyon jól halad.* A búrok De Wette és Delarey parancsnoksága alatt nagyon erős hadállást foglaltak el Oslfontein mellett, a hol Roberts Bloemfontein ellen való előnyomulásában az első ellenállást fog találni. Itt talán már holnap vagy holnapután döntő ütközet fog végbemenni. Az itteni transzváli ügyvívőség hazugnak mondja Roberts táviratát, a melyben azt mondja, a búrok Ladysmith előtt vereséget szenvedtek. Vereségről már azért sem lehet szó, mert semmiféle küzdelem sem folyt. A búrok egyszerűen a legnagyobb rendben ott hagyták hadállásukat, a melyet az oránjei eseményekre való tekintettel nem tudtak megtartani.

Pretóriai táviratok szerint a búroknak Nátalból való visszavonulása olyképen ment végbe, hogy a Mayer Lukács parancsnoksága alatt lévő hadosztály a Van Reenen seregen az Harrismithbe vonult s innen vasuton ment Bloemfonteinbe. A Joubert parancsnoksága alatt lévő főhadisereg Glencoen át vonult a transzváli határhoz. Ezerötszáz bűr Ladysmith előtt maradt, hogy Bullert folszólítsa, a kinek csakugyan fogalma sem volt arról, hogy a bűr hadsereg zöme elvonult. Az összes bűr csapatoknak sikerült folytonos csatározás közben Kimberleytől Oránjig visszavonulni. Ezek a csapatok, a melyeknek száma ötezerre tehető, Makawsdritt mellett egy dombon foglalnak állást s Roberts táborával szemben vannak. A búrok keele kitűnő és erősen bíznak győzelmükben.

London, március 5.

A Times értesülése szerint az Oranje szabadállam egyik magasabb tisztviselője kijelentette, hogy a szabadállambeli csapatok vereség esetén Transzválba vonulnak vissza, egyesülnek transzváli estvéreikkel és a harcot a legégség folytatóják.

London, március 5.

A "Times" második kiadása jeleníti Laurence-Marquesből tegnapi kelettel: Itt egymásnak ellentmondó hírek vannak forgalomban. Egyrészt arról állítják, hogy Transzvál bekatapultatást indított meg, másrészt arról mondják, hogy a búrok Glencoe és Laingsnek mellett szembeállanak az angolokkal. Egyelőre saziportyák Pretória erődítményeit. Közvetlenül Cronje fegyverletétele után a két köztársaság elnökei és az északi Nátalban álló búrok főparancsnokai sietve tanácskozára gyűltek össze. Krüger elnök a katonához és a tiszteléhez megleghan felhívást intézett, melyben inti őket, hogy szándékuk maradjon az Ur nevében és az Urba cseké hitűk. Az előbbi győzelmek tanúsították, hogy az Ur velük volt.

A búrok visszavonulása az angol területekről.

London, márc. 5.

A Reuter-ügynökségnek egy újabb távirata azt jelenti Dordrechtből tegnapi kelettel, hogy az angolok ellogáltak a búrok hadállását. A búrok vissza akarták foglalni pozícióikat, de végül nagy veszteséggel visszaverték őket. Az angoloknak hat halottjuk és tizenöt sebesültjük volt.

Béke hírek.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, március 5.

A Times értesülése szerint az Oranje szabadállam egyik magasabb tisztviselője kijelentette, hogy a szabadállambeli csapatok vereség esetén Transzválba vonulnak vissza, egyesülnek transzváli estvéreikkel és a harcot a legégség folytatóják.

London, március 5.

A "Times" második kiadása jeleníti Laurence-Marquesből tegnapi kelettel: Itt egymásnak ellentmondó hírek vannak forgalomban. Egyrészt arról állítják, hogy Transzvál bekatapultatást indított meg, másrészt arról mondják, hogy a búrok Glencoe és Laingsnek mellett szembeállanak az angolokkal. Egyelőre saziportyák Pretória erődítményeit. Közvetlenül Cronje fegyverletétele után a két köztársaság elnökei és az északi Nátalban álló búrok főparancsnokai sietve tanácskozára gyűltek össze. Krüger elnök a katonához és a tiszteléhez megleghan felhívást intézett, melyben inti őket, hogy szándékuk maradjon az Ur nevében és az Urba cseké hitűk. Az előbbi győzelmek tanúsították, hogy az Ur velük volt.

A Times értesülése szerint az Oranje szabadállam egyik magasabb tisztviselője kijelentette, hogy a szabadállambeli csapatok vereség esetén Transzválba vonulnak vissza, egyesülnek transzváli estvéreikkel és a harcot a legégség folytatóják.

London, március 5.

A "Times" második kiadása jeleníti Laurence-Marquesből tegnapi kelettel: Itt egymásnak ellentmondó hírek vannak forgalomban. Egyrészt arról állítják, hogy Transzvál bekatapultatást indított meg, másrészt arról mondják, hogy a búrok Glencoe és Laingsnek mellett szembeállanak az angolokkal. Egyelőre saziportyák Pretória erődítményeit. Közvetlenül Cronje fegyverletétele után a két köztársaság elnökei és az északi Nátalban álló búrok főparancsnokai sietve tanácskozára gyűltek össze. Krüger elnök a katonához és a tiszteléhez megleghan felhívást intézett, melyben inti őket, hogy szándékuk maradjon az Ur nevében és az Urba cseké hitűk. Az előbbi győzelmek tanúsították, hogy az Ur velük volt.

A Times értesülése szerint az Oranje szabadállam egyik magasabb tisztviselője kijelentette, hogy a szabadállambeli csapatok vereség esetén Transzválba vonulnak vissza, egyesülnek transzváli estvéreikkel és a harcot a legégség folytatóják.

London, márc. 5.

A Reuter-ügynökségnek egy újabb távirata azt jelenti Dordrechtből tegnapi kelettel, hogy az angolok ellogáltak a búrok hadállását. A búrok vissza akarták foglalni pozícióikat, de végül nagy veszteséggel visszaverték őket. Az angoloknak hat halottjuk és tizenöt sebesültjük volt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Ladysmith folszabadításáról meg a következő részleteket jelentik: Dunderdall lovas apatja azzal az utasítással hagyta el az angoloknál, hogy a Péterhegy oldalán lévő táborát, hogy csak kémszemlélt tegyen és utjának eredeinével számoljon be. Midőn Dunderdall azt látta, hogy az egész utat egy szál ellenség sines, elorogolt egész Ladysmithig. Egy ladysmithi újságú az jelenti lapjának, hogy a ladysmithi helyőrség már csak legfeljebb egy hétig bírta volna ki. A helyőrséget dűlles végett Modderivertől délre fogják vinni. Az ostrom alatt kilenc tonna lehel hőmésdőt össze az ostromolt hadsereg számára. A levelet tegnap osztották ki a katonák közt.

London, márc. 5.

Cecil Rhodes ma Fokvárosba érkezett s onnan valószínűleg már szerdán Londonba utazik.

Rhodes Londonban.

London, márc. 5.

Cecil Rhodes ma Fokvárosba érkezett s onnan valószínűleg már szerdán Londonba utazik.

UJDONSÁGOK.

— márc. 5.

— Személyi hírek. Ferenc Szalvator főherceg és Maria Valéria főhercegnőnél Schönbrunnban tegnap udvari ebéd volt, melyen részt vett a király is. — Blanca főhercegnő Bécsből Angsburgba utazott. — Izabella főhercegnő és leánya Bécsből Pozsonyba érkeztek. — Otto és Ferdinánd Károly főhercegek Kairóból a Rivierára utaztak.

Bánffy lovagias ügye.

— A Vaterland híradása. —

Ismeretlünk vasárnap számunkban azt a kirohanást, melyet a bécsi klerikális Vaterland báró Bánffy Dezso ellen intézett, azzal valóvalan a volt miniszterelnököt, hogy a szabadelvű pártnak a partkasszaja nyomtalanul eltűnt az ő keze alatt. Nyomában e közlemény megjelése után egy helybeli könyvnyomtatás lapban ezofalt jelent meg a Vaterland ellen. Hanem Bánffy nem elégedett meg emnyivel és kérdőre vonatta a bécsi lap szerkesztőjét.

Gajari Odón és Dániel Gábor képviselő a 4-én este 6 órakor, Bánffy meghibásából e következő táviratot intézték Bécsbe: *Inthial K. urnak, a Vaterland című lap kiadójának Bécsben, Ill. Seidengasse 8.* Mint báró Bánffy Dezso megbízottai felszólították arra, hogy a lapja tegnapi számban foglalt báró Bánffyra vonatkozó rágalmazó nyilatkozatait vissza vonja vagy pedig a rágalmazó cikkek beküldőjét vagy szerzőjét nevezze meg. Válasz fizette. Dániel Gábor, Gajari Odón.

Bánffy megbízottai a táviratra ugyancsak sürgönyileg azt a választ kapták, hogy a kiadó utal a Vaterland ma megjelent közleményére.

Egy bécsi telegramunk erről a következőket jelenti: *A Vaterland a szombati számban megjelent budapesti közlemény cizafalatában szemben ceket írja. Azok a nagyon felháborodott urak nyilván nem tudnak többé nemetl olvasni. Báró Bánffy ellen irányuló inszINUACIÓK szombati közleményünkben nyoma sem. Bánffy gyanúsítsa azzal a közleményünk legvalószínűbb nem volt szándékunkban. Hiszen világos, hogy mirol van szó: a volt és a jelenlegi miniszterelnök között felmerült különbségek, a melyek egy része nyilván, hogy báró Bánffy Széll urnak meg azt az őszegyet szolgálatba ki, a mely esetleg meg meg van az a köztudott is állított rendkezeése. Bánffyknak. Báró Bánfyknak open ez az állásfoglalása utóval szemben, a mely a legközelebbi választásokra nézve fontos, az, a mi bizonyos körülmények között ügyviselésztetést kell a magyar udvarnál való állással nem igen egyeztetendő össze. Erre mutatott rá a Vaterland budapesti közleménye és ha alherbális újságírók most vettek kelválnak, akkor ez nagyon jellemző feljegyzés és csak önmagukon botránkoztathatnak meg. Az ellenzék lapok kiüben, így az *Alkotmány* is, a sokkal helyesebb kiváncsisággal kísérnek, hogyan lehet és, hogy a szabadelvű párt kasszaja eltűnt és ezben a miniszterelnök rendkezeése al? Kiváncsiságot kell az a körülmény is, hogy a miniszterelnök választási penzket gyűjt e pedig meg külföldön leve személyekkel is. Ezekből az okból, az ellenzék lapok a zádo-szabadelvű cizafalatot méltan nagyon gyöngének találják, noha a Vaterland közleményünk öpenesség nem olvsnak ki báró Bánffy becsületessége ellen irányuló inszINUACIÓ.*

A *Pol. Ért.* az ügyben a következőket közli: *A szabadelvű pártban ma este a Vaterland magatartása feltűnt és megütközést keltett, báró Bánffy megbízottai azonban csak a lap egy példányának bezervele után, holnap délelőt a képviselőházban fognak az ezután teendő lépésekről tanácskozni.*

Linder György rehabilitálása.

— Az Egyetemes tudósítójától. —

Körülbéli hat év előtt — mint emlékeztet — nagy feltűnést keltett Linder György országgyűlési képviselő ügye.

Azzal vádolták ugyanis Lindert, hogy Petróvics Gerasim görögkeleti lelkésznek megengedte, hogy ötezer forintot leshessen neki a szendrői görögkeleti püspökségét. Az ügynek, a mely nagy port vert fel, az lett a vége, hogy Linder kénytelen volt lemondani mandátumáról.

Linder egészen visszavonult a nyilvánosságától és azóta nem is lehetett hallani róla.

Most azonban vártalanul ismét felszínre került ez az annak idején oly sokat emlegetett ügy. Főtevévellett a dolog olyanképen, hogy Linder Györgynek becsületbeli állerje akadt és az ellenfele nem akart neki elégtételt adni. Végül is az ügy becsületbérési elé került, a mely a Petróvics-állerje vonatkozó iratokat megvizsgálta és kimondta, hogy Linder György szantsáfeséki-bépes.

Bizonyos, hogy a dolog, Lindernek ez a rehabilitása, mindenképen nagy feltűnést fog kelteni.

Tudósítónk egyébként az ügyről a következőkben számol be:

Linder, a mióta mandátumáról leköszönt, kölcsönök közvetítésével foglalkozott. Így jutott összeköttetésbe egy Budapesten állomásozó tüzérszázaddal.

Egy ilyen kölcsön-ügyletből kifolyólag azután nézeteltérés támadt közöttük, a minek az lett a vége, hogy Linder fegyveres elégtételt követelt a századostól. A tüzérszázados azonban a Petróvics-állerje hivatkozva, megtagadta az elégtételt.

Ekkor azután Linder fia, a ki tüzérfőhadnagy és a századdal egy erzedben szolgált, magáéva tette a fia ügyét. Provokálta a századost és az ügyel becsületbíróság ítélete alá bocsátotta.

A becsületbíróság a napokban ítélt össze a nemzeti kasszánó ügyi termében. Tagjai voltak Linder részéről Paskó Sándor nyugalmazott honvédeztetés és báró Kaas Ivor, a tüzérszázados részéről Magyar tázeredés és egy tüzéroronny. A becsületbíróság tagjai elnököl Máriássy altábornagyot kérték fel.

A becsületbíróság megalakulása után vizsgálat alá vette a hírhedt ártatit és beható tárgyalás után kimondta, hogy az ominozus ügy nem becsületbe vágo dolog és így Linder pártbaj-képes.

A becsületbíróságkame ítélete alapján Linder György Bánffy Kálmán és Zechmeister segédei által fegyveres elégtételt kért a tüzérszázadostól.

— Ebéd a miniszterelnökénél. Széll Kálmán miniszterelnök ma délután fél 6-tor ebédet adott, a melyre hivatalosok voltak: Szabó Miklós, a kuria elnöke, gróf Bánffy György, Semerecsényi Pál püspök főrendbírái tagok, gróf Széchenyi Pál, Széll Ignác és Zeilinszky Mihály államtitkárak, Riffault Agost francia- és Thornion Károly angol főkonzul; továbbá Abrányi Kornél, gróf Benyovszky Sándor. Hentallor Lajos, Holló Lajos, Kubinyi Géza, Kristóffy J

